
༢༠༡༥ལོའི་སློབ་ཆུང་ལོ་རིམ་གཉིས་པའི་བོད་ཡིག་སློབ་མཇུག་རྒྱུགས་ཤོག་།

དང་པོ་ དཔོད་བྲིས་ སྐར་6×2=12
     1                           2                     3                       

4                               5                            6                          

 གཉིས་པ་   ཚིག་གྲོགས་སྦྱོར་རྒྱུ་ སྐར་12×1=12　
  རྐང་                        ལུག་                        ཁྱིམ་                      

  ལྗིད་                   གྲུ་                        འཚབ་                         

  ལུ་                     ཐོབ་                       ཁུག་                             

  དཔྱིད་                    མེས་                         རི་                               

   གསུམ་པ་ སྟོང་ཆ་ཁ་སྐོང་ སྐར་9×2=18
     ༡ སྒོང་ངའི་དབྱིབས་ནི་                                            ཡིན་

༢  འོ་མའི་མདོག་ནི་                                            ཡིན་།

༣ བརྩོན་པ་དག་དང་བྲལ་གྱུར་ན་།                                                                 

                                                                རང་གི་ལག་དང་གནས་དང་མཚུངས་། 

༤ ནམ་དུས་བཞི་ནི་                                                                               ཡིན་།

༥ ཁ་སྣོན་གྱི་ཡི་གེ་གཅིག་ནི་                     རེད་།

བཞི་པ་ གཤམ་གྱི་མིང་ཚིག་ལ་ལྡོག་ཟླ་འབྲི་དགོས་། སྐར་6×2=12

སྦོམ་པོ་（           ）སྔོན་མ་（            ）
དཀའ་བ་（           ）མན་ཆད་（           ）  

ཕར་འགྲོ་（           ）དགའ་བ་  （         ）  

     ལྔ་པ་  ངས་བྱ་ཚིག་སྐོང་ཤེས་།  སྐར་6×2=12 

       བོང་བུར་                      གྲངས་ཀ་                     དངངས་འཚབ་                       
ཡ་མཚན་                གང་སར་                གྲོགས་པོ་                                    

དྲུག་པ་ གཤམ་གྱི་མིང་དང་ཚིག་ལ་དོན་མཐུན་པ་རེ་འབྲི་དགོས་ སྐར་6×2=12

སྟེར་བ་（           ）གྲོད་པ་（           ）  

ལུས་པོ་（           ）རྒྱུན་དུ་（           ） 

མུན་རུབ་（           ）ཐོས་པ་（           ）

བདུན་པ་ རྗོད་པ་རེ་འབྲི་དགོས་ སྐར་2×3=6

............བསམ་བློ་.............

..........མཉམ་དུ་..............

བརྒྱད་པ་       བརྒྱད་པ ཞེ་ཚིག་དང་ཕལ་སྐད་བར་ཐིག་གི་སྦྲེལ་དགོས།  སྐར་ 6×1=6

      སྙན་ཅོག་                               གདོང་པ་

      ཞལ་རས་                              རྣ་ཅོག་

      སོ་                                   ལྗགས་

     མགོ་                                  ཚེམས་  

     རྐང་པ་                                   ཞབས་ 

      ལྕེ་                                     དབུ་                 

  དགུ་པ དྲི་བ་ལན་འདེབས་རྒྱུ་སྐར་2×5=10

༡．《  <<སླེལ་པོ་>>ཞེས་པའི་སློབ་ཚན་དེ་སྦྱངས་རྗེས་གནས་ལུགས་གང་ཞིག་རྟོགས་བྱུང་ངམ་

ལན་དུ་                                                                                                        

༢．ང་ཚོའི་སྐེ་དར་གྱི་མདོག་ནི་གང་འདྲ་ཡིན་ནམ་། 
ལན་དུ་                                                                                     


